

Erratum

In the article by Achim Jörres [2012;33:153–159], entitled ‘Novel Peritoneal Dialysis Solutions – What Are the Clinical Implications?’, the following errors should be corrected. In table 1, the units for formaldehyde, 3-DG and 3,4-DGE should be $\mu\text{mol/l}$.